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Responda as seguintes perguntas e explicite graficamente o seu raciocinio.

Que inconvenientes poderdo advir da feagdo de um salario minimo ?

Porque & que o dplime de exploraglio nuncaocorre parao nivel de produglo correspondents ao
maximo técnico ?

Um dos produtores de X opera com uma estrutura de custos
reprasentavel pela expressdio CT = 4x* -24x* +126x +49. }
Sabende que o mercado de Xfica caracterizado pelas expressties
#=108-06p e x=27.4+0.1p.

determine a quota de mercado deste produtor:

caleule ¢ montante do lucre por sle obtido: legende o grafico
apresentado e assinale a &rea representativa desse ucro:

refira os pressupostos gue, impiicita ou explicitarnente. admitiu i
para satisfazer os pedidos anteriores: ;

LS

determine a quantidade de factor variavel que. neste mom-
ento, esta a ser utilizada sabendo que o seu prego unitaric 6 de &
um.:

adiante adecisdo que este produtor deve tornar se os consumidores de X ficarem obrigados ao
pagamento de um imposto de 24%;

contabilize a receita tributéria que entlio seria arecadada e precise a sua repartigio:

represente graficamente o mercado de X. antes e apbs a fixaglo do referide imposto. eviden-
ciando a sua incidéncia efectiva;

quantifique o nivel m&ximo da taxa de imposto que este produtor estaria disposto a tolerar antes
de decidir depar de produzir.

determine a quantidade que este produtor passaria a produzir caso fosse acometido pela flusso
de ser um monopolista [justifiquel;

admitindo amanutenc2io dos pressupostos que expds em b 3.. diga se o produtor poderia subsistir
enquanto tal apesar de alienado por aquelailuso. Justifique. Quanto Ine custaria andar iludido ?
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